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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Organizacja robot zwigzanych z budowa i utrzymaniem kolejowych
obiektow inzynieryjnych oraz podstawy kosztorysowania

Oznaczenie kwalifikacji: BD.24
Wersja arkusza: SG
Czas trwania egzaminu: 60 minut

BD.24-SG-21.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2021
CZESC PISEMNA PODSTAWA 2I‘;)F:(;)GFH’-\M OWA

Instrukcja dla zdajagcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swd numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

@A | @ | E ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
JA”:

Noo ko

o

W 5| © \

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

® @ | .‘

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Odlegtos¢ migdzy zewnetrznymi krawedziami skrajnych przgsetl, mierzona wzdluz osi mostu, nazywana

jest

cow>

dlugoscig mostu w Swietle.
catkowitg diugoscig mostu.

. szerokoscig uzytkowg mostu.
. calkowitg szerokoscig mostu.

Zadanie 2.

Ktory materiat wykorzystano na podpory wiaduktu kolejowego?

A.

B. Zelbet.
C.
D. Kamien.

Beton.

Drewno.

Zadanie 3.

Wiasciwg jednostkg przedmiarowania dla robét ziemnych podczas wykonywania wykopow pod
fundamenty obiektu inzynieryjnego jest

A.

m3

B. m2
C.
D.t

kg

Zadanie 4.

Na zdjeciu przedstawiono roboty polegajgce na

A.

B
C.
D

. wykonaniu studni.

. przeprowadzeniu badania geotechnicznego.

wykonaniu pala.

stabilizacji gruntu.

Ctrana 2 % 1R
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Zadanie 5.

Na rysunku przedstawiono
A. pielegnacje swiezego betonu.
. uktadanie mieszanki betonowe;.

B
C. zageszczanie mieszanki betonowe;.
D. segregacje kruszywa w mieszance betonowej.

Zadanie 6.

Na zdjeciu przedstawiono kosz do transportu

A. mieszanki betonowej. |
B. kruszywa. |
C. piasku. L
D. wody.

Zadanie 7.

Do elementow zagospodarowania terenu budowy kolejowego obiektu inzynieryjnego zalicza sie

A. igtofiltry.

B. rusztowania.

C. pale prefabrykowane.
D. kontenery magazynowe.

Zadanie 8.
Podczas transportu mieszanki betonowej na teren budowy nie mozna dopuscic do

A. zmiany klasy betonu.

B. rozsegregowania sktadnikow.

C. zwiekszenia mrozoodpornosci.
D. zwigkszenia stopnia uwodnienia.

Ctrana 2 7 1R
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Zadanie 9.

W jakiej kolejnosci nalezy wprowadzac do betoniarki poszczegodlne sktadniki mieszanki betonowej?

A. Tylko w kolejnosci: cement, kruszywo, woda.

B. W scisle okreslonej kolejnosci, woda nigdy nie moze by¢ pierwsza.

C. Zawsze pierwszy musi by¢ piasek, pozostate sktadniki w dowolnej kolejnosci.

D. W dowolnej kolejnosci z zastrzezeniem, ze cement nigdy nie moze byé pierwszy.

Zadanie 10.
Orientacyjne dane doboru sprzetu zaggeszczajgcego
Grunty sypkie: piaski, | Grunty spoiste: pyly, | Grunty zawierajgce
?;. iwiry, pospotki gliny i ity frakcje kamienista
E Uwagio
g Rodzaj sprzetu liczba liczba liczba przydatnosci
& grubosc przejsc grubos¢ | przejsc grubos¢ przejsc maszyny
'g warstwy | maszyny | warstwy | maszyny | warstwy | maszyny
[em] pol [cm] pol [cm] pol
sladzie sladzie sladzie
Piyty spadajace (ubijaki) 40=50 2:4 50=70 24
Szybko uderzajgce ubijaki 2040 34 10<30 3s5 2040 34
Walce wibracyjne przyczepne
perer | g 3:5 20:40 3:5
& lekie SO0kN
= Walce wibracyjne przyczepne g
E A 40-60 345 20-30 3+4 4060 3:5 waskich
g srednie
2 przekopach
2 | Walce wibracyjne przyczepne
R 50-80 35 30-40 34 50<90 35
ciezkie 80kN
Plyty wibracyjne lekkie 20-40 58 1020 5<8
Phyty wibracyjne cieikie 3040 4=6 2030 6=8 20=40 46

Na podstawie tabeli podczas zageszczania pospotek za pomoca ptyt wibracyjnych typu lekkiego grubosc¢
zageszczanej warstwy powinna miescic sig w zakresie

A. 10+20 cm
B. 10+=30 cm
C. 20+30 cm
D. 20+40 cm

Zadanie 11.

Na rysunku przedstawiono metode niwelacji geometrycznej

A. w przdd.

B. ze srodka.

C. prostych prostopadtych.

D. za pomoca kolejnych przyblizen.

Ctrana A = 1R
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Zadanie 12.

Mieszanka betonowa zostata zawibrowana prawidtowo, jezeli

A. odstoni sie zbrojenie.

B. pojawia sie pecherze powietrza.

C. nastapi rozsegregowanie kruszywa.

D. na powierzchni pojawi sie zaczyn cementowy.

Zadanie 13.

7.4.2. Termin sprawdzania no$nosci pali obciazanych sitami pionowymi. Miedzy wykonaniem pala a sprawdzeniem
jego nosnosci powinien uplynac czas podany w tabl. 14. W przypadku gruntéw uwarstwionych, jezeli przynajmniej
50% calkowitej nosnosci pala uzyskiwana jest w gruntach spoistych, grunty te nalezy uzna¢ za miarodajne przy
ustalaniu terminu sprawdzenia no$noéci pali.

Tablica 14. Terminy sprawdzenia nosnosci

Rodzaj gruntu
Rodzaj pali . s TRCTR: Lo
niespoiste n_awodmone piaski drobne, pylaste i gliniaste oraz pyly i gliny spoiste
piaszczyste
Whijane 7 dni 20 dni 30 dni
Wykogywanew 30 dni 30 dni 30 dni
gruncie

Przy stosowaniu cementdw szybkosprawnych lub po stwierdzeniu dostatecznej wytrzymalosci probek betonu, pale
formowane w gruncie mozna obcig2za¢ wezesniej niz po uplywie 30 dni.

Korzystajgc z fragmentu normy PN-83/B-02482, wskaz termin sprawdzenia nosnosci pali wbijanych
w glinie zwieztej podczas przeprowadzania probnego obcigzenia.
A.  7dni
B. 20dni.
C. 30dni
D. 100 dni.

Zadanie 14.

Zestawienie materiatow uzytych do budowy podpory przedstawiono w tabeli. Oblicz catkowity koszt
pretéw 014, jesli cena 1 kilograma wynosi 2,60 zt.

A. 219570 zt ZESTAWIENIE MATERIALOW

B. 4301,00z E _ ) Catkowita dtugosé [m]

C. 649670z Nr s'fnf,’:,'fa D::ﬁé "{’:zz,bf AN

D. 10 027,00 zt #12 #14 #25
Razem diugosé [m] |1937,39| 697,97 | 46,00
Masa jednostkowa [ kg/m ]| 0,888 1,21 3,85
Sumaryczna masa [kg] | 17204 | 8445 1771
Stal - masa ogdlem [kg] 27420
Beton C30/37 (B35) [m?] 27,1
Beton C40/50 (B50) [m?)] 06

Ctrana R v 1R
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Zadanie 15.

W celu dokonania nieniszczgcego pomiaru wytrzymatosci betonu nalezy uzyé

A. sklerometru.

B. spoinomierza.

C. sondy dynamicznej.

D. penetrometru ttoczkowego.

Zadanie 16.

Wskaz szerokosc tawy podtozyskowej przedstawionej na rysunku.

A. 0,90 m o e
B. 1,20 m e S A T el | [ % Ll
C. 1,40m s —
D. 2,90 m dzwigary 'C'_WL_:__;_ I ' T -
— -—;] L
flar __l b
o 14—
| . - | 3
.
| 1
| N
o J f il
Wymiary [m]
Zadanie 17.

Jezeli stan elementu wiaduktu kolejowego wykazuje nieodwracalne uszkodzenia dyskwalifikujgce jego
przydatnosc¢ uzytkows, to stan ten okreslany jest jako

A. awaryjny.

B. niepokojacy.
C. niedostateczny.
D. przedawaryjny.

Zadanie 18.
Na zdjeciu strzatkg oznaczono

A. odbojnice.
B. kratownice.
C. mostownice.
D. blachownice.

Ctrana A v 1R
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Zadanie 19.

Wskaznik W 9 nalezy zastosowac

A.

na poczatku lub koncu odcinka toru, przez ktory nalezy przejezdzac z ograniczong predkoscia.

B. w celu ostrzezenia pracujgcych na torze.
C.
D. na koncu ukresu rozjazdu.

W migjscu zatrzymania sie czota pociggu.

Zadanie 20.

W celu wykonania remontu konstrukcji Zelbetowych obiektu inzynieryjnego,

dynamicznym natryskiwaniu zaprawy, nalezy zastosowac metode

A.

napawania.

B. piaskowania.
C.
D. degradowania.

torkretowania.

Zadanie 21.

Prety dwuskosnie zebrowane zalicza sie do stali klasy

A.

B
C.
D

A-0

. Al

A-ll

- A

Zadanie 22.

Zgodnie z rysunkiem bezpieczne nachylenie skarp dla piaskow drobnych wynosi

A.
B.
C.
D.

1:0,5 1:05 ity, grunty spoiste

1:1 N 1:1 skaly spekane,

1:1,25 \ _fumosze, zwietrzelinowe

115 N 1:1,25 zwiry, pospotki gliniaste,

piaski gliniaste, pyly, lessy

N

Bezpieczne nachylenie skarp

Ctrana 7 7 1R
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Zadanie 23.

Warunki bezpieczenstwa i higieny pracy przy wykonywaniu robot torowych - wyciag z Instrukcji Id-1
26) roboty w torze wykonywane w miejscach niebezpiecznych: w wykopach, w wysokich peronach, na mostach,
wiaduktach, itp., wwmagaja zachowania szczegdlnej ostroznosci, a przede wszystkim:

a) przed rozpoczeciem pracy, kierownik roboét jest obowigzany pouczy¢ pracownikéw o warunkach bhp

i wyznaczyc¢ poszczegolnym pracownikom migjsca, gdzie majg sie schroni¢ w czasie przejezdzania pociggow

lub pojazdow szynowych, (...)

d) podczas robot na mostach dfugosci do 50 m, przy zblizaniu sie pociagow lub pojazdéw szynowych,

pracownicy obowigzani sg opuscic most; ha mostach dfugosci ponad 50 m, pracownicy powinni zejs¢ na

pomost | ustawic sie w jednym rzedzie jak najblizej bariery, zwracajgc twarze w kierunku nadjezdzajgcego
pociggu lub pojazdu szynowego, jezeli most (bez wzgledu na diugos$é) ma wykusze - kierownik robot
obowigzany jest przed rozpoczeciem robot wskazac imiennie kazdemu pracownikowi, do ktérego wykusza
ma sie schroni¢ (powinien to by¢ wykusz najblizszy miejsca robot) po ustyszeniu sygnatu "Bacznoscé" i po
przerwaniu robdt na czas przejazdu pociggu lub pojazdu szynowego, (...)

Zgodnie z zatgczonym fragmentem Instrukcji 1d-1 podczas robét naprawczych na moscie o diugosci
30 m w czasie zblizania sie pociggu lub pojazdu szynowego pracownicy zobowigzani sg

opusci¢ most.

stangc jak najblizej bariery.

ustawic sie w odlegtosci 1 m od czynnego toru.
zwrocic twarz w kierunku przejezdzajgcego pociggu.

o0 >

Zadanie24.

Do remontu $ciany przedniej przyczétka mostowego przewidziano 0,48 m® zaprawy. W wyniku
dodatkowych okolicznosci zuzyto jej 15% wigcej. Wskaz ilos¢ zuzytej zaprawy.

A. 0,52 m?

B. 0,54 m®

C. 0,55 m®

D. 0,58 m?

Ctrann 2 v 1R
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Zadanie 25.
Sposoby zabezpieczania miejsca robét (placu budowy)
Lp. Rodzaj wykonywanych robét Sposéb zabezpieczenia Uswagi:
miejsca robét
20 | Wymiana podrozjazdnic wykonywac jak wymiane
a) pojedynczych pojedynczych podkladéw co

sygnalista; ograniczy¢
predkosc do 30 km/h

| b) kompletu (doboru) w torach
stacyjnych (bez rozbierania czesci
stalowej)

tor zamkmniety, ; sygnal
D1"5t6)" zgodnie z
Instrukcja Ie-1(E-1):

czwarta podrozjazdnica; na liniach
o predkosci ponad 100 km/h, po
zakonczeniu robot ograniczyc
predkosé do 100 km/h do czasu
stabilizacji (0,6Tg)

21 Wymiana lub whudowywanie
rozjazdéw w tory czynne

tor zamkniety; sygnal
D1"St6)" zgodnie z
Instrukcja Ie-1(E-1):
sygnalista, przy rozstawie
toréw=<3,6m ograniczyc
predkosc na sasiednim torze
do 50 km/h

na liniach o predkosci ponad
100 km/h po zakonczeniu robét
ograniczyc predkosc do 100 km/h
do czasu stabilizacji (0.6Tg): na
liniach zelektryfikowanych roboty
prowadzic zgodnie z mstrukcja
regulujaca sprawy bezpieczenstwa
pracy przy sieci trakcyjnej 1 w jej
poblizu

22 | Wymiana mostownic

tor zamkmety; sygnal
D1"5t6)" zgodnie z

na mostach dwutorowych
ograniczyc predkosc do 30 km/h na

Instrukcja Ie-1(E-1) torze sasiednim
23 | Zakladanie lub wymiana na - na mostach o diugosci do na mostach dwutorowych
mostach odbojnic, blach, 20 m ograniczyc predkosc ograniczyc predkosc do 30 km/h na
chodnikéw, pomostéow ppoi. do 50 km/h, sygnalista, torze sasiednim

- na mostach o dlugosci
powyzej 20 m tor
zamkniety: sygnal D1"Sto)"
zgodnie z Instrukcja Iel(E1l)

Korzystajgc z fragmentu Instrukcji Id-1 okresl sposdb zabezpieczenia miejsca robét w czasie zaktadania
odbojnic na moscie o dlugosci 20 m.

A.

B.
C.
D

Zadanie 26.

Na sgsiednim torze ustawi¢ sygnat D1 ,Stgj
Na liniach o predkosci ponad 100 km/h ograniczy¢ predkos¢ do 100 km/h.

Na mostach dwutorowych ustawic¢ sygnaliste i ograniczy¢ predkosé do 30 km/h.

. Na mostach o dlugosci do 20 m ograniczy¢ predko$¢ do 50 km/h oraz ustawic sygnaliste.

. gy

Metoda uproszczong nalezy sporzgdzac kosztorys

A.

ofertowy.

B. zamienny.
C.
D

inwestorski.
. powykonawczy.

Ctrana Q= 1R
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Zadanie 27.
Calkowita wysokos$¢ wspornika segmentu przejscia podziemnego pod torami wynosi
A.
20,00 cm SZCZEGOE WSPORNIKA
C. 91,15¢cm | 151,040
D. '
93,00 cm | ] SZI;J: E. .
208 | wig
[Z]
| S| 150,710
sl
| ok
| 1150,410
| § 150,410
I_ 30, 50,110
Wymiary [mm]
Zadanie 28. )
Srednie ceny wybranych materiatéw budowlanych
Symbol . Jednostka | Cena srednia
Lp. klasyfikacyjny Mtanat miary [z4
1 1102110 Prety okragte gtadkie do zbrojenia betonu ¥8-14 mm kg 2,47
o 1102120 fnrrity okragte gtadkie do zbrojenia betonu @16-28 kg 2.44
Prety okragte Zzebrowane skosne do zbrojenia betonu
3 1102280 ?16-28 mm kg 2,29
Blacha stalowa powlekana, profilowa dachéwkowa
4 1121801 (blachodachéwka) - grub. 0,5 mm, wys. profilu do m?2 23,64
40 mm, powtoka poliester
5 1562608 Ptyta styropianowa EPS 70-040 (fasada) m3 119,56

Na podstawie tabeli okresl srednig cene zakupu 1 tony pretéw okragtych gtadkich ©12.

A.

2 364,00 zi

B. 2440,00 zt
C.
D. 2871,00zt

2 470,00 z

QtrAana 1N - 1K
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Zadanie 29.
Sciany budynkow wielokondygnacyjnych z cegly kratowki na zaprawie
Naktady na 1 m? $ciany Tablica 0115 (fragment)
Sciany na zaprawie
p e Jednostki miary, wapiennej lub
Wyszczegolnienie oznaczenia cementowo- cementowej
Lp. wapiennej
Symbole| Robotnicy, rodzaj materiatow . Grubos$¢ w cegtach
; cyfrowe | literowe
eto | maszyn v 1 11/2] 2 1 11/2| 2
a b c d e 01 02 03 | 04 05 06
01 999 |Robotnicy 149 r-g 2,16 | 2,76 | 3,44 | 2,30 | 2,87 | 3,52
20 [ 1801010 [Cegta kratowka K2 25 x 12 x 14 cm 020 szt. 494 | 74,2 | 99,0 | 57,1 | 78,4 |104,5
21 | 2380899 [Zaprawa 060 m? 0,067]0,105|0,144|0,057|0,086|0,118
70 | 34000 MWyciag 148 m-g 0,31 | 0,46 | 0,63 | 0,33 | 0,46 | 0,62

Na podstawie fragmentu tablicy 0115 z KNR 2-02 okre$l naktady robocizny na wykonanie sciany z cegty
na zaprawie cementowej o grubosci 38 cm, diugosci 8 m i wysokosci 2,5 m.

A. 55,20 r-g
B. 57,40 r-g
C. 7420r-g
D. 78,40r-g
Zadanie 30.
Materialy nawierzchniowe prefabrykowanego przesta torowego na podkitadach drewnianych
Nakfady na 1 przesio torowe Tablica 0101 (fragment)
L Jednostki miary, Rozstaw podktadow
Wyszczagoinienie oznaczenia normalny | zageszczony
Lp | typ TZYH |
" [Symbole . . . S-49 S-60 S-49 S-60
eto Rodzaj materialow cyfrowe |literowe dlugos¢ przesta torowego w m
25 | 30 | 25 | 25 | 30 | 25
a b c d e 01 | 02 |1 03 | 04 | 05| 06
20 |1101309|Szyny kolejowe S49 034 t 2,484(2,981| - |2,484|2,981| -
21 |1101318[Szyny kolejowe S60 034 t - - 13,033] - - 3,033
22 |2642901 z"dk'ady kolejowe sosnowe Yp| oo | szt | 38 | 45 | - | 41 | 50 | -
23 12642701 |Podkiady kolejowe bukowe 1B | 020 szt. - - 38 - - 41

Korzystajgc z fragmentu tablicy 0101 z KNR 2-37 oblicz potrzebng liczbe podkiadéw kolejowych
bukowych 1I-B o rozstawie normalnym, z szyn S-60 dla 3 przeset torowych.

A. 38szt.
B. 41szt
C. 114 szt.
D. 123 szt.

Zadanie 31.
Rozjazdy zwyczajne nalezy przedmiarowac

A. w tonach lub metrach.

B. w kompletach lub tonach.

C. w metrach lub kompletach.

D. w metrach kwadratowych lub szesciennych.

QtrAana 11 s 1R
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Zadanie 32.
Materiaty nawierzchniowe dla toru bezstykowego, przytwierdzenie SB-4, szyny UIC60,
podktady strunobetonowe

Naktady na 1 km toru Tablica 0101 (fragment)
e . llos¢ dla poszczegolnych
Wyszczegolnienie Jednostka miary wzriantéwg Y
Lp. .
S"':t‘;"" Rodzaj materiatéw Oznaczenie | 4 4584 | 2.1/9B-4 ‘1:':}}’23::
cyfr. liter.
a b c d e 01 02 03
1. | 1102020 |Szyny UIC60 034 1 120,68 120,68 120,68
2. | 2133300 |Podkiady strunobetonowe 020 szt. 1334 1429 1667
3. | 1130260 |tapkisprezyste SB-4 020 szt. 5345 5726 6679
4. | 1569182 | Wktadki izolacyjne W60 020 szt. 5345 5726 6679
5. | 1569143 |Podkladki podszynowe 020 szt. 2695 2887 3367
Masa ztaczek | 034 1 4,399 4712 5,497

Na podstawie fragmentu tablicy 0101 z KNR W 2-37 oblicz liczbe tapek sprezystych SB-4, potrzebnych
do wykonania toru bezstykowego w wariancie 2.1/SB-4 na 7 km toru.

A. 9338 szt
B. 10 003 szt.
C. 11 669 szt.
D. 40 082 szt.

Zadanie 33.

Catkowite koszty posrednie w wysokosci 60% (R, S) dla R = 300,00 zl, M = 500,00 z, S = 100,00 zt
wyniosg

A. 180,00 zt

B. 240,00 zt

C. 360,00 zt

D. 540,00 zt

Zadanie 34.

Dane wyjsciowe do kosztorysowania powstajg w wyniku uzgodnien pomiedzy

A. inwestorem a wykonawca.

B. projektantem a inwestorem.

C. wykonawca a podwykonawca.
D. podwykonawcy a projektantem.

Zadanie 35.
Z ilu warstw zostat utozony nasyp kolejowy, jesli wysokos¢ kazdej warstwy po zaggszczeniu wynosi
12 cm, a catkowita wysokosé nasypu to 3 m?

A. 12 warstw.
B. 25 warstw.
C. 36 warstw.
D. 48 warstw.
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Zadanie 36.

Korzystajgc z tabeli, okresl dlugos¢ wykonanego przesta |1 dla wiaduktu kolejowego. Wzér na obliczenie
diugosci wiaduktu: L =14 + |2

A. 12,0m

B 12’2 PARAMETRY TECHNICZNE WIADUKTU KOLEJOWEGO

C. » ’1 o Liczba przeset 2

D. 51m Rozpietosc teoretyczna przesta Iy 12,0 m

- 65,0m Rozpietosc teoretyczna przesta | 6,2 m
Dlugosc¢ przesta | ?
Diugosc przesta I 6,5m
Diugosc eksploatacyjna przesta le 140,2 m
Dlugosé eksploatacyjna przesta lez 73,35m
Wysokos¢ konstrukcyjna przesta hyq 1,420 m
Wysokos$¢ konstrukcyjna przesta hkz 1,487 m
Dlugosé obiektu L 18,9 m
Diugosc eksploatacyjna obiektu Le 213,55 m
Pole powierzchni obiektu A 1163,3 m?
Zadanie 37.

Lp. Nazwa Jm llosé Cena jedn. Wartoéé |
1 |lokomotywa spalinowa n/t m-g 212 0840 350.701 74229 40
2.|wagon platforma dwuosiowa 24 t m-g 1124 8000 256.61 288634 .93
3.|wagon platforma 4-osiowa 40 t m-g 45.1000 297.80 13430.78
4.|wagon samowytadowczy do 28 t m-g 0.6480 122.80 79.58
5_|wagon samowytadowczy 28-60 t m-g 628.8000 160.60 100985.28
6.|podbijarka do torow 195 KM m-g 613.6000 318.80 195615.68

RAZEM 672975.65

Korzystajgc z tabeli, wskaz pojazd kolejowy o najnizszej cenie jednostkowej maszynogodziny.

A. Lokomotywa spalinowa n/t

B. Podbijarka do toréw 195 KM

C. Wagon samowytadowczy do 28 t
D. Wagon platforma dwuosiowa 24 t
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Zadanie 38.
Darimex.S.A Ul.Podlesna 13, Torun
KOSZTORYS OFERTOWY
NAZWA INWESTYCJI © Wiadukt kolejowy
ADRES INWESTYCJI ' ul. Kolorowwa 15, Katowice
INMWESTOR © Andrzej Mowak
ADRES INVVESTORA . ul. Podmieiska 122/4, Wroclaw

VWKONAWCA ROBOT ¢ Buddex A
ADRES WHWHKONAWCY . ul Zielena 4, Lublin

SPORZADZNE KALKULACIE - Warcin Gorski
SPRAWDZIL FRZEDMIAR - Piotr Piatkowski
DATA OPRACOVWANLS o 01.03.2019
Stawka roboczogedzim - 11.50 z
NARZUTY
Koszty pofrednie TKBT oo S5.40 %R, 5
Zysk[E] .. . 20.00 Y% R+Hp(R), S+Hp(S)
7 T T 23.00 % I[R+Kp(R}*Z(R), M, S+Kp(S1+Z[S))
Wartodé kosztorysowa robot bez podatku VAT : 6046.78 =t
Podatek WAT : 1380.76 =t
Ogofem warto£d koszterysowa robot : 7437.54 zt

Slownie; siedem tysiecy czterysta trzydziesci siedem i 54100 zt

VWWKONAWCA INVWESTOR :
Data opracowania Data zatwierdzenia
01.03.201M9

Na podstawie strony tytutowej kosztorysu ofertowego wskaz adres zamawiajgcego.

A. ul. Zielona 4, Lublin.

B. ul. Podlesna 13, Torun.

C. ul. Kolorowa 15, Katowice.

D. ul. Podmiejska 122/4, Wroctaw.
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Zadanie 39.

Bi pikc Edycje Widok Kosstorys Dzist Pozycje RMS Ceny Opcje Marzgdzia Okno Pomoc ]

DEHS--8xwTo9-¢ - EEEBEBD- Ia@E--R-M-5~& TR

RIEE . N AR A
: JanIPodsmal

ilnn

£ 6@ 1 FUNDAMENTY
>

Opis [ jednobm |

- 2 Pizygolowanie zbeoenis ns budowse fs
< 3 Montaz zhojenia fundamenty podpdr -
-~ 4 Przygotowanie zbeojenia na budowie fi
B 5 Montaz zorojenia fundamenty podpdr -
- 2 KORPUS FILARDW
. © Bedonowanie pray utyciu pompy na 53

-4 9 Przygotowanie zbeojenia na budowie £
- 10 Manilaz zbrejeréa podpory shapowe i
@ 11 Praygoiowanie zbecieria na budowie
"4 12 Monitaz zbrojeria podpory shupowe i : e =
IE] ,‘ 3 LAWA PODEOZYSKOWA, B|KNR 2-33 Ba_lunwmle PIZy uZyciu pompy na samochodzie - podpory, (m® 2([1.541)2)"14.22°T 6 =
- 13 Betonowsnie przy Wiy pompy na Sciany oporowe i mury pachwinowe 270.180

4 14 Praygotowarie shecienia na budowie Przygotowanie zbrojenia na budowie podpory stupowe i przy- |t 2°657.7/1000 = 1.315
"o 15 Manta2 zhrojeria oczepy i bawy podk czdki - prety o §r. 10-14 mm
Montaz zbrojenia podpory stupowe i przyczdtki - prety o &6r. |t 2°657.711000 = 1.315
10-14 mm
Przygotowanie zbmprla na budowie podpory stupowe i przy- [t 2'[1344 741464 511000 =
czulh praty o 5! 16-20 mm
) podpory stup i przyczdtki - prety o &r. [t 2‘{1344 T+1484_5)11000 =
16-20 mm |5.618
Przygotowanie zbrojenia na budowie podpory shup iprzy- |t 2°623.711000 = 1.247
cz6iki - prety o &r. 22-26 mm

(Montaz zbrojenia podpory shspowe i przyczdtid - prety o 6r. |t 2"623.7/1000 = 1.247
22-26 mm

Betonowanis przyr u#yciu pompy na samochodzie - phyty lawy [m? 2*1.3"14.62°0.5 = 19.008

Przygotowanie zbm]snln na budowie oczepy | lawy podiozys- [t 2"99.2/1000 = 0.198
kowe - prety o 5r._do 14 mm

(Montaz zbrojenia oczepy i fawy podiozyskowe - prety o &r_do |t 2°99.2/1000 = 0.198
: d3 0208-10 14 mm
< I > |Razem dziat: LAWA PODLOZYSKOWA -

Z ilu pozycji kosztorysowych sktada sie wykonanie korpusu filaréw w kosztorysie betonowania obiektu
mostowego?

A. 3 pozyciji.
B. 5 pozycji.
C. 7 pozycii.
D. 15 pozycji.

Zadanie 40.

Na podstawie tabeli wskaz wartos¢ zysku od robocizny.

A. 1004,52zt
B. 3 064,79 zt
C. 5032,78 zt
D. 612515zt
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